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VEC:
Žiadosť o sprístupnenie informácií - sprístupnenie informácií

Ministerstvu kultúry Slovenskej republiky ako povinnej osobe, v zastúpení kancelárii
generálneho tajomníka služobného úradu, bola dňa 30. 7. 2018 elektronickou poštou doručená
Vaša žiadosť o sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe
k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení
neskorších  predpisov  (ďalej  len  „zákon  o  slobode  informácií“),  ktorá  bola  zavedená  do
evidencie  vedenej  podľa  §  20  zákona  o  slobode  informácií  pod  č.  2018/113  (ďalej  len
„žiadosť“).

Na základe predmetnej žiadosti Vám Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky (ďalej
len  „ministerstvo  kultúry“)  podľa  zákona  o  slobode  informácií  poskytuje  požadované
informácie -  „Všetky dokumenty (rozhodnutia,  projekty,  písomnosti,  listy)  vedné k žiadosti
MK-4229/2017/1.6

Ministerstvo  kultúry  oznamujeme,  že  žiadosť  č.  MK -  4229/2017/1.6  so  všetkými
prílohami obsahuje veľké množstvo dokumentov, ktoré je problematické naskenovať, preto
Vám  ministerstvo  kultúry  navrhuje  formu  sprístupnenia  žiadaných  informácií  formou
nahliadnutím do spisu. Kontaktujte Ing. Lýdiu Hlavatú, číslo telefónu 02/482610, s ktorou sa
môžete dohodnúť na termíne návštevy.

Zároveň  ministerstvo  kultúry  opätovne  podotýka,  že  v  rámci  podprogramu  1.6
Modernizácia a komplexná rekonštrukcia národných kultúrnych pamiatok s prioritou ochrany
a obnovy prebieha rozhodovanie u udelení dotácie v dvoch kolách. V prvom kole odborná
komisia odporučí žiadateľov na poskytnutie alebo neposkytnutie dotácie.

Vzhľadom na skutočnosť, že Mesto xxxxx neukončilo verejné obstarávanie do konca
roku 2017, do druhého kola posudzovania sa žiadosť nedostala.
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S pozdravom

Ing. Miriam Hatalová 
riaditeľka kancelárie 
generálneho tajomníka 
služobného úradu
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